
TABLEAU DE BORD DE L'APPRENTISSAGE 

 Filière Alimentation

2 023 Examen
Enquête sur situation 6 mois après la fin du 

contrat
Enquête annuelle de satisfaction apprenti Enquête annuelle de satisfaction entreprise Enquête sur situation 6 mois après la fin du contrat Enquêtes annuelles  de satisfaction

CFAI Henri Martin
Nb 

présents à 

l'examen

Nb de 

reçus

Nb en 

emploi

Nb en 

poursuite 

formation 

Nb autres 

situation

Nb pas de 

réponse

Nb très 

satisfait

Nb 

satisfait

Nb autres 

réponses

Nb pas de 

réponse

Nb très 

satisfait

Nb 

satisfait

Nb autres 

réponses

Nb pas de 

réponse

Taux de 

réponse

Taux 

d'insertion

Taux de 

poursuite 

d'étude

Taux de 

sorties 

positives

Taux de 

réponse

Taux 

satisfaction 

apprenti

Taux de 

réponse

Taux 

satisfaction 

entreprise

1ère année 41 0 1 2 19 18 2 0 2 3 1 35 4,9% 100,0% 94,9% 14,6% 83,3%

2ème année 25 1 1 0 24 22 5 11 4 4 10 11 1 3 1 1 0 23 0,0% 91,7% 83,3% 55,6% 73,3% 80,0% 88,0% 95,5% 8,0% 100,0%

1ère année 11 0 0 0 3 5 2 1 0 1 0 10 0,0% 90,9% 80,0% 9,1% 100,0%

2ème année 10 0 1 0 9 8 4 4 0 1 4 3 1 2 0 0 0 0 0,0% 88,9% 88,9% 100,0% 100,0% 100,0% 80,0% 87,5%

1ère année 9 0 0 0 3 4 1 1 1 2 0 6 0,0% 88,9% 87,5% 33,3% 100,0%

2ème année 11 0 0 0 8 5 7 2 1 1 4 5 1 1 0 1 1 9 0,0% 62,5% 90,9% 87,5% 66,7% 90,0% 90,9% 90,0% 18,2% 50,0%

1ère année 61 0 1 2 0 0 0 0 0 0 25 27 5 2 3 6 1 51 3,3% 96,6% 91,2% 16,4% 90,0%

2ème année 46 1 2 0 41 35 16 17 5 6 18 19 3 6 1 2 1 32 0,0% 85,4% 86,4% 76,2% 77,3% 86,8% 87,0% 92,5% 11,1% 75,0%

Total: 107 1 3 2 41 35 16 17 5 6 43 46 8 8 4 8 2 83 1,9% 85,4% 86,4% 76,2% 77,3% 86,8% 92,4% 91,8% 14,4% 85,7%

1ère année 41 1 2 3 14 16 2 6 1 3 1 36 7,3% 84,2% 93,8% 12,2% 80,0%

2ème année 38 0 1 2 37 34 12 15 2 8 15 17 3 3 0 2 1 35 5,3% 91,9% 78,4% 85,7% 88,2% 93,1% 92,1% 91,4% 7,9% 66,7%

1ère année 49 1 1 5 17 18 4 5 1 0 0 48 10,2% 88,6% 89,7% 2,0% 100,0%

2ème année 46 3 2 0 44 43 5 30 3 8 18 16 5 7 1 1 0 44 0,0% 97,7% 82,6% 62,5% 90,9% 92,1% 84,8% 87,2% 4,3% 100,0%

1ère année

2ème année 9 0 0 1 6 6 4 0 2 0 3 4 1 0 0 1 1 7 11,1% 100,0% 100,0% 66,7% 0,0% 66,7% 100,0% 87,5% 22,2% 50,0%

1ère année 10 1 0 0 4 3 2 1 0 0 0 10 0,0% 90,0% 77,8% 0,0%

2ème année 5 0 0 0 5 4 3 1 0 1 1 2 1 1 0 0 0 5 0,0% 80,0% 80,0% 100,0% 100,0% 100,0% 80,0% 75,0% 0,0%

1ère année 100 3 3 8 0 0 0 0 0 0 35 37 8 12 2 3 1 94 8,0% 87,0% 90,0% 6,0% 83,3%

2ème année 98 3 3 3 92 87 24 46 7 17 37 39 10 11 1 4 2 91 3,1% 94,6% 81,9% 77,4% 86,8% 90,9% 88,7% 88,4% 7,1% 71,4%

Total: 198 6 6 11 92 87 24 46 7 17 72 76 18 23 3 7 3 185 5,6% 94,6% 81,9% 77,4% 86,8% 90,9% 87,8% 89,2% 6,6% 76,9%

1ère année 36 4 1 2 14 15 5 2 1 2 0 33 5,6% 94,4% 85,3% 8,3% 100,0%

2ème année 15 0 1 1 14 13 4 9 0 1 5 7 3 0 0 1 1 13 6,7% 92,9% 92,9% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 80,0% 13,3% 50,0%

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année 36 4 1 2 0 0 0 0 0 0 14 15 5 2 1 2 0 33 5,6% 94,4% 85,3% 8,3% 100,0%

2ème année 15 0 1 1 14 13 4 9 0 1 5 7 3 0 0 1 1 13 6,7% 92,9% 92,9% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 80,0% 13,3% 50,0%

Total: 51 4 2 3 14 13 4 9 0 1 19 22 8 2 1 3 1 46 5,9% 92,9% 92,9% 100,0% 100,0% 100,0% 96,1% 83,7% 9,8% 80,0%

1ère année 197 7 5 12 0 0 0 0 0 0 74 79 18 16 6 11 2 178 6,1% 91,4% 89,5% 9,6% 89,5%

2ème année 144 4 5 3 133 122 40 63 12 23 55 58 13 17 2 6 3 123 2,1% 91,7% 83,3% 76,9% 84,0% 89,6% 88,1% 89,7% 8,2% 72,7%

Total: 341 11 10 15 133 122 40 63 12 23 129 137 31 33 8 17 5 301 4,4% 91,7% 83,3% 76,9% 84,0% 89,6% 90,0% 89,6% 9,1% 83,3%

Total métier "cuisine"

Total métier "Alimentation"

Total  métier  "boulangerie / pâtisserie"

BP Boulanger

MC Pâtisserie, glacerie, chocolaterie, confiseries 

CAP Cuisine

MC Cuisinier en dessert de restaurant

CAP Boulanger

BP Art de la cuisine

Total  métiers de la viande

BP Boucher

CAP Boucher

CAP Charcutier Traiteur

CAP Pâtissier

Taux de 

réussite 

Nb 

apprentis 

au 1er 

janvier

Nb de 

rupture 

Taux de 

rupture

Nb 

apprentis 

en 

situation 

d'handicap

Nb apprentis 

en mobilité 

européenne



TABLEAU DE BORD DE L'APPRENTISSAGE

Filière Services 

2 023 Examen
Enquête sur situation 6 mois après la fin du 

contrat
Enquête annuelle de satisfaction apprenti Enquête annuelle de satisfaction entreprise Enquête sur situation 6 mois après la fin du contrat Enquêtes annuelles  de satisfaction

CFAI Henri Martin
Nb 

présents à 

l'examen

Nb de 

reçus

Nb en 

emploi

Nb en 

poursuite 

formation 

Nb autres 

situation

Nb pas de 

réponse

Nb très 

satisfait

Nb 

satisfait

Nb autres 

réponses

Nb pas de 

réponse

Nb très 

satisfait

Nb 

satisfait

Nb autres 

réponses

Nb pas de 

réponse

Taux de 

réponse

Taux 

d'insertion

Taux de 

poursuite 

d'étude

Taux de 

sorties 

positives

Taux de 

réponse

Taux 

satisfaction 

apprenti

Taux de 

réponse

Taux 

satisfaction 

entreprise

1ère année 18 1 0 0 5 8 2 3 0 2 1 15 0,0% 83,3% 86,7% 16,7% 66,7%

2ème année 18 0 0 1 17 16 0 13 3 1 6 9 0 2 0 1 1 16 5,6% 94,1% 94,1% 0,0% 81,3% 81,3% 88,2% 100,0% 11,1% 50,0%

1ère année 13 0 0 1 3 7 0 2 3 1 1 8 7,7% 83,3% 100,0% 38,5% 80,0%

2ème année 12 0 0 1 10 8 4 4 1 1 4 6 1 0 1 1 0 10 8,3% 80,0% 90,0% 80,0% 80,0% 88,9% 100,0% 90,9% 16,7% 100,0%

1ère année 8 0 0 1 3 2 1 1 1 3 1 3 12,5% 85,7% 83,3% 62,5% 80,0%

2ème année 11 0 0 3 9 3 5 4 0 0 2 3 1 2 1 1 0 9 27,3% 33,3% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 75,0% 83,3% 18,2% 100,0%

1ère année 39 1 0 2 0 0 0 0 0 0 11 17 3 6 4 6 3 26 5,1% 83,8% 90,3% 33,3% 76,9%

2ème année 41 0 0 5 36 27 9 21 4 2 12 18 2 4 2 3 1 35 12,2% 75,0% 94,4% 69,2% 84,0% 88,2% 88,9% 93,8% 14,6% 83,3%

Total: 80 1 0 7 36 27 9 21 4 2 23 35 5 10 6 9 4 61 8,8% 75,0% 94,4% 69,2% 84,0% 88,2% 86,3% 92,1% 23,8% 78,9%

1ère année 19 0 0 1 7 5 2 4 2 2 1 14 5,3% 77,8% 85,7% 26,3% 80,0%

2ème année 24 0 0 3 20 18 2 11 0 7 6 7 2 6 1 1 0 22 12,5% 90,0% 65,0% 100,0% 100,0% 100,0% 71,4% 86,7% 8,3% 100,0%

1ère année 13 0 0 2 0 5 4 4 2 1 0 10 15,4% 69,2% 55,6% 23,1% 100,0%

2ème année 13 0 0 0 11 10 6 1 4 0 6 2 2 3 1 3 1 8 0,0% 90,9% 100,0% 60,0% 20,0% 63,6% 76,9% 80,0% 38,5% 80,0%

1ère année

2ème année

1ère année 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2ème année 5 0 0 0 5 4 2 1 0 1 2 2 0 1 1 1 0 3 0,0% 80,0% 75,0% 100,0% 100,0% 100,0% 80,0% 100,0% 40,0% 100,0%

1ère année 32 0 0 3 0 0 0 0 0 0 7 10 6 8 4 3 1 24 9,4% 74,2% 73,9% 25,0% 87,5%

2ème année 42 0 0 3 36 32 10 13 4 8 14 11 4 10 3 5 1 33 7,1% 88,9% 77,1% 71,4% 76,5% 85,2% 74,4% 86,2% 21,4% 88,9%

Total: 74 0 0 6 36 32 10 13 4 8 21 21 10 18 7 8 2 57 8,1% 88,9% 77,1% 71,4% 76,5% 85,2% 74,3% 80,8% 23,0% 88,2%

1ère année 35 2 0 2 13 15 3 4 2 4 1 28 5,7% 88,6% 90,3% 20,0% 85,7%

2ème année 25 0 0 0 23 23 8 10 5 0 8 13 1 4 0 1 0 24 0,0% 100,0% 100,0% 61,5% 66,7% 78,3% 84,6% 95,5% 4,0% 100,0%

1ère année 9 0 1 2 3 1 1 2 1 2 1 5 22,2% 71,4% 80,0% 44,4% 75,0%

2ème année 9 0 1 1 8 6 4 2 2 0 4 2 0 2 0 0 0 0 11,1% 75,0% 100,0% 66,7% 50,0% 75,0% 75,0% 100,0%

1ère année

2ème année

1ère année 44 2 1 4 0 0 0 0 0 0 16 16 4 6 3 6 2 33 9,1% 85,7% 88,9% 25,0% 81,8%

2ème année 34 0 1 1 31 29 12 12 7 0 12 15 1 6 0 1 0 24 2,9% 93,5% 100,0% 63,2% 63,2% 77,4% 82,4% 96,4% 4,0% 100,0%

Total: 78 2 2 5 31 29 12 12 7 0 28 31 5 12 3 7 2 57 6,4% 93,5% 100,0% 63,2% 63,2% 77,4% 84,2% 92,2% 17,4% 83,3%

1ère année 115 3 1 9 0 0 0 0 0 0 34 43 13 20 11 15 6 83 7,8% 81,8% 85,6% 27,8% 81,3%

2ème année 117 0 1 9 103 88 31 46 15 10 38 44 7 20 5 9 2 92 7,7% 85,4% 90,2% 67,4% 75,4% 83,7% 81,7% 92,1% 14,8% 87,5%

Total: 232 3 2 18 103 88 31 46 15 10 72 87 20 40 16 24 8 175 7,8% 85,4% 90,2% 67,4% 75,4% 83,7% 81,7% 88,8% 21,5% 83,3%

BTS Management Commercial Opérationnel (MCO)

Total  Commerce et Gestion

Total métier "Services"

Taux de 

rupture

Taux de 

réussite 

CAP Métiers de la coiffure

Nb 

apprentis 

au 1er 

janvier

Nb de 

rupture 

Nb 

apprentis 

en 

situation 

d'handicap

Nb apprentis 

en mobilité 

européenne

BP Coiffure  

BM Coiffure

CAP Esthétique - Cosmétique

BP Esthétique- Cosmétique Parfumerie

Total métiers de la coiffure

Bac Pro Esthétique cosmétique parfumerie

BM Esthétique

Total métiers de l'esthétique

CAP Equipier Polyvalent du Commerce

Bac Pro Métiers du commerce et de la Vente Option A



TABLEAU DE BORD DE L'APPRENTISSAGE 

Filière Automobile

2 023 Examen
Enquête sur situation 6 mois après la fin du 

contrat
Enquête annuelle de satisfaction apprenti Enquête annuelle de satisfaction entreprise Enquête sur situation 6 mois après la fin du contrat Enquêtes annuelles  de satisfaction

CFAI Henri Martin
Nb 

présents à 

l'examen

Nb de 

reçus

Nb en 

emploi

Nb en 

poursuite 

formation 

Nb autres 

situation

Nb pas de 

réponse

Nb très 

satisfait

Nb 

satisfait

Nb autres 

réponses

Nb pas de 

réponse

Nb très 

satisfait

Nb 

satisfait

Nb autres 

réponses

Nb pas de 

réponse

Taux de 

réponse

Taux 

d'insertion

Taux de 

poursuite 

d'étude

Taux de 

sorties 

positives

Taux de 

réponse

Taux 

satisfaction 

apprenti

Taux de 

réponse

Taux 

satisfaction 

entreprise

1ère année 40 0 0 7 12 9 1 11 2 3 0 35 17,5% 66,7% 95,5% 12,5% 100,0%

2ème année 23 0 0 1 17 16 1 15 0 1 6 8 3 6 1 4 1 17 4,3% 94,1% 94,1% 100,0% 100,0% 100,0% 73,9% 82,4% 26,1% 83,3%

1ère année 3 0 0 0 1 2 0 1 0 0 0 0 0,0% 75,0% 100,0%

2ème année 11 0 0 1 10 10 1 6 0 3 4 5 1 0 0 1 0 10 9,1% 100,0% 70,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 90,0% 9,1% 100,0%

Seconde 2 0 0 0 0 0 0 0 0,0%

Première 10 0 0 0 6 1 1 2 1 1 0 8 0,0% 80,0% 87,5% 20,0% 100,0%

Terminale 9 0 0 0 8 7 3 3 0 2 5 2 0 2 0 0 0 0 0,0% 87,5% 75,0% 100,0% 100,0% 100,0% 77,8% 100,0%

1ère année 55 0 0 7 0 0 0 0 0 0 19 12 2 14 3 4 0 43 12,7% 70,2% 93,9% 14,0% 100,0%

2ème année 43 0 0 2 35 33 5 24 0 6 15 15 4 8 1 5 1 27 4,7% 94,3% 82,9% 100,0% 100,0% 100,0% 81,0% 88,2% 20,6% 85,7%

Total: 98 0 0 9 35 33 5 24 0 6 34 27 6 22 4 9 1 70 9,2% 94,3% 82,9% 100,0% 100,0% 100,0% 75,3% 91,0% 16,7% 92,9%

1ère année 62 2 2 5 19 19 2 17 2 7 4 48 8,1% 70,2% 95,0% 21,3% 69,2%

2ème année 48 2 1 2 49 45 5 36 2 6 8 25 4 9 1 5 1 41 4,2% 91,8% 87,8% 71,4% 94,7% 95,3% 80,4% 89,2% 14,6% 85,7%

1ère année 6 0 1 0 1 4 0 1 1 1 1 3 0,0% 83,3% 100,0% 50,0% 66,7%

2ème année 9 0 0 0 9 8 2 2 0 5 4 3 0 2 0 2 0 7 0,0% 88,9% 44,4% 100,0% 100,0% 100,0% 77,8% 100,0% 22,2% 100,0%

Seconde 11 0 0 0 0 4 1 6 0,0% 45,5% 0,8

Première 38 4 0 1 14 15 1 9 5 2 1 30 2,6% 76,9% 96,7% 21,1% 87,5%

Terminale 23 0 0 1 22 22 9 10 2 1 12 8 0 2 3 7 2 11 4,3% 100,0% 95,5% 81,8% 83,3% 90,5% 90,9% 100,0% 52,2% 83,3%

1ère année

2ème année 7 0 0 0 14 13 11 0 2 1 5 2 0 0 0,0% 92,9% 84,6% 0 1 1

1ère année 21 0 0 4 6 9 1 5 3 6 1 11 19,0% 76,2% 93,8% 47,6% 90,0%

2ème année 37 0 0 2 31 18 12 2 2 2 9 13 3 12 7 17 0 13 5,4% 58,1% 88,9% 85,7% 50,0% 87,5% 67,6% 88,0% 64,9% 100,0%

1ère année 138 6 3 10 0 0 0 0 0 0 40 47 4 32 11 20 8 98 7,2% 74,0% 95,6% 28,5% 79,5%

2ème année 124 2 1 5 125 106 39 50 8 15 33 49 7 25 16 33 3 72 4,0% 84,8% 86,6% 83,0% 86,2% 91,8% 78,1% 92,1% 41,9% 94,2%

Total: 262 8 4 15 125 106 39 50 8 15 73 96 11 57 27 53 11 170 5,7% 84,8% 86,6% 83,0% 86,2% 91,8% 75,9% 93,9% 34,9% 87,9%

1ère année 193 6 3 17 0 0 0 0 0 0 59 59 6 46 14 24 8 141 8,8% 72,9% 95,2% 24,6% 82,6%

2ème année 167 2 1 7 160 139 44 74 8 21 48 64 11 33 17 38 4 99 4,2% 86,9% 85,7% 84,6% 90,2% 93,7% 78,8% 91,1% 37,3% 93,2%

Total: 360 8 4 24 160 139 44 74 8 21 107 123 17 79 31 62 12 240 6,7% 86,9% 85,7% 84,6% 90,2% 93,7% 75,8% 93,1% 30,4% 88,6%

CAP Peinture en carrosserie

Taux de 

réussite 

Nb 

apprentis 

au 1er 

janvier

Nb de 

rupture 

CAP Réparation des carrosseries

Nb 

apprentis 

en 

situation 

d'handicap

Nb apprentis 

en mobilité 

européenne

Taux de 

rupture

CAP Maintenance des véhicules automobiles Option Voitures 

particulières

Bac Professionnel Réparation des carrosseries

Total métier "Automobile"

Total métier "mécanique auto"

Brevet Technicien Supérieur  Maintenance des Véhicules Option 

Véhicules particuliers

Titre Pro Réceptionnaire Après Vente - RAV

Bac Professionnel  Maintenance des véhicules automobiles Option 

Véhicules particuliers

Total métier "carrosserie"

CAP Maintenance des véhicules automobiles Option Motocycles



TABLEAU DE BORD DE L'APPRENTISSAGE

TOTAL

Examen
Enquête sur situation 6 mois après la fin du 

contrat
Enquête annuelle de satisfaction apprenti Enquête annuelle de satisfaction entreprise Enquête sur situation 6 mois après la fin du contrat Enquêtes annuelles  de satisfaction

Nb 

présents à 

l'examen

Nb de 

reçus

Nb en 

emploi

Nb en 

poursuite 

formation 

Nb autres 

situation

Nb pas de 

réponse

Nb très 

satisfait

Nb 

satisfait

Nb autres 

réponses

Nb pas de 

réponse

Nb très 

satisfait

Nb 

satisfait

Nb autres 

réponses

Nb pas de 

réponse

Taux de 

réponse

Taux 

d'insertion

Taux de 

poursuite 

d'étude

Taux de 

sorties 

positives

Taux de 

réponse

Taux 

satisfaction 

apprenti

Taux de 

réponse

Taux 

satisfaction 

entreprise

1ère année 505 16 9 38 0 0 0 0 0 0 167 181 37 82 31 50 16 402 7,5% 82,4% 90,4% 19,4% 83,5%

2ème année 428 6 7 19 396 349 115 183 35 54 141 166 31 70 24 53 9 314 4,4% 88,1% 86,0% 34,5% 55,0% 89,5% 82,8% 90,8% 21,5% 89,5%

Total: 933 22 16 57 396 349 115 183 35 54 308 347 68 152 55 103 25 716 6,1% 88,1% 86,0% 34,5% 55,0% 89,5% 82,6% 90,6% 20,4% 86,3%

Taux de 

rupture

Taux de 

réussite 
CFAI Henri Martin

2 023

Total "CFAI"

Nb 

apprentis 

au 1er 

janvier

Nb apprentis 

en mobilité 

européenne

Nb 

apprentis 

en 

situation 

d'handicap

Nb de 

rupture 


